

ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΘΡΑΣΤΙΚΟΝ ΤΡΙΗΜΕΡΟΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΟΣΜΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΝ

ΜΕΓΑΛΗ ΚΙΝΗΣΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Τεραστία και εν πάση περιπτώσει αισθητός με γαλύτερα της αντίστοιχου περι...

Εις την Κορινθίαν εφθίσαν περίπου 40.000 άτομα. Από το Ρίο...

Ο ΤΖΙΜΜΥ ΚΑΡΤΕΡ «ΑΝΔΡΑΣ» ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ



Ο κ. ΤΖΙΜΜΥ ΚΑΡΤΕΡ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η επιβεβαίωση της «Τρίτης» επέλεξε ως «Ανδρα του 1976» τον εκλεγέντα...

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ 8 ΣΕΛ

ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 1977 ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΣ ΚΑΡΤΕΡ ΚΑΙ ΜΠΡΕΣΝΙΕΦ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 28. Ο νέος πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών κ. Τζιμμυ Κάρτερ...

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΔΕΚ ΑΔΕΣ ΝΕΚΡΟΙ ΕΙΣ ΜΕΓΑΛΑΣ ΠΥΡΚΑΙΑΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 28. Εις το Σικάγο 13 άτομα, μεταξύ των οποίων 8 παιδιά...

ΣΑΙΝ ΤΖΩΝΣ 28. (Νέα Γη) Πυρκαϊά κατέστρεψε προχθές ένα Γραμμοκέντρο...

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΤΡΩΝ ΙΔΡΥΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ Δ. ΑΛΥΣΑΝΔΡΑΤΟΣ

ΚΑΙ ΕΛ. ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ - ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ - ΨΗΦΙΔΙΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΑΠΟΨΕΙΣ

Δέν εξετάζομεν αν ου βώς η κακός διατέχνη η σύλληψις του βιομηχάνου κ. Γ. Λαδού...

ΤΡΑΓΙΚΟΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Την πρωίαν της προχθές Κυριακής το Κοτρώνι, ο ηλικίας 5 Παναγιώτης Χρ. Καρα...

ΑΥΡΙΟΝ ΤΕΤΑΡΤΗΝ ΘΕΜΑ ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗ ΕΙΣ ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Το θέμα της οργανώσεως εν Πάτρει της εκκλησίας δια την ανάδειξιν της «Μίς Ευρώπης 1977»...

ΝΕΑ ΠΡΟΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΟΣ ΕΙΡΗΝΕΥΣΙΝ ΜΕΤΑ-ΕΥ ΙΣΡΑΗΛ ΚΑΙ ΑΡΑΒΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ 28. Αναφέρεται ότι οι Αιγύπτιοι εξήρασαν από τις Ηνωμένες Πολιτείας και από την Σοβιετικήν...

ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Απότομος κακοκαιρία ενέκηκε από της πρωίας χθές εις την Κεντρικήν και Ανατολικήν Μακεδονίαν...

ΝΕΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣ ΔΙΕΘΝΗ ΚΛΙΜΑΚΑ

ΝΕΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣ ΛΥΣΙΝ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28. Ο πρόεδρος της Βουλής κ. Κυπριανού εις συνέντευξιν του προς την Κυπριακήν τηλεόρασην υπεγράμμισε...

ΕΠΙ ΤΑΙΣ ΕΘΡΑΣΙΣ Ο Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΗΜΟΤΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1976 Καλά Χριστούγεννα. Ειρήνη. Συμφέρι να χτίσουμε μία προοδευτική Ελλάδα με πρόγραμμα κι έπιστήμη...

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28. Αι διακοινωτικά συνομιλία διά την Κύπρον από όποιον έχουν διακοπή από τον Μάρτιον είναι πιθανόν να επαναληφθούν τον προσεχή Φεβρουάριον.

ΤΑΡΑΧΑΙ ΠΛΗΘΙΟΝ ΤΟΥ ΚΕ-Υ-ΠΑΟΥΝ ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΦΩΤΙΑ ΕΙΣ ΝΟΤ' ΟΝ ΑΦΡΙΚΗΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ 28. Τηλεγραφήματα από την Νότιον Αφρικήν αναφέρουν ότι σοβαρά ταραχάι εξεραγήσαν εις δύο πόλεις της χώρας πλησίον του Κέιπ - Τάουν...

ΙΣΧΥΡΟΣ ΣΕΙΣΜΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΥΤΙΚΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Την 9.55 π.μ. χθές εσημειώθη εις Πάτρας ελαφρά σεισμός δυνάμεως κωμοσείσδος μορφής, αλλά μεγάλης διάρκειας.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΔΡΑΜΑ ΧΙΛΙΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΕΚΤΑΚΤΩΣ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΕΚΠ ΔΙΑ ΤΗΝ ΧΑΡΤΟΠΟΙΪΑΝ

Αναβρασμός ανησυχίας και απόγωνασι παρατηρείται εις όλην την Ελλάδα μετ' όλην την ελπίδα...

ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΡΩΜΗ 28. Συνεχίζονται αι τρεμακρατικά ενέργεια κατά των κινηματογράφων της Ρώμης εις τους οποίους προβάλλεται η ταινία «Η μεγάλη νύκτα του Έντενπερ»...

ΑΙΦΝΙΔΙΟΙ ΘΑΝΑΤΟΙ

Την πρωίαν προχθές Κυριακήν απέθανον αιδεσίμως εις Σαγίνα ο Ιωάνν. Σαλαμαλίκης...

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Ο ΓΙΓΑΣ

Απεδείχθη και κατηγγελλή με συγκριμένα στοιχεία κατά τις έρευνας της Γενικής Συλλογείας της ΠΑΣΕΓΕΣ, ότι ο παραγωγός αγρότης απόλυτον δόλον τον (25%) από έ κείνο το όποιον πληρώνει ο καταναλωτής...

ΜΕΧΡΙ ΤΗΣ 20ΗΣ

Όσα υπενθυμίζομεν δια μιάν ακόμη φορά, ότι η περίοδος μέχρι και της 20ής Ιανουαρίου 1977 είναι περιόδος εξαιρετικής κρίσεως...

ΑΙ ΔΙΑΚΟΠΑΙ

Καί οι Διδάσκαλοι και οι Καθηγηταί Μέσης Έκπαίδευσος έχουν θέσει επί τάπητος τα αίτιάματα των...

ΥΣΤΕΡΟΥΜΕΝ

Τας τελευταίας ημέρας υπήρξαν σεφέστατοι αποδείξεις, προς την Ελλάδα εκ των άνω φορών των Έμπορικων τομέων...

ΦΗΜΑΙ

«Φήμαι» χαρακτηρίζονται αι πληροφορίες ότι οριστικά σταματήσαν συγκεντρώνονται εντός της Βουλγαρίας εις τα προς την Γιουγκοσλαβία σύνορα...

ΔΙΑΤΗ Η ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΙΣ

Αξίζει ένα θερμό «εύχεν» εις τους αθλητικούς παράγοντας της πόλεως διότι έργασι και τώρα, ανεπαίστατον εν ψώφουσαν φωνήν διαμαρτυρίας...